

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL CENDER 4* nalazi se u centralnom delu Antalije, na oko 50m od mora i na oko 20 min hoda od najbliže plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća), sefom, fenom i klima uređajem, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, bazen za decu, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak-samoposluživanje/ili polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.cenderhotel.com.tr

HOTEL ANTALYA 4* nalazi se na oko 5 km od centra Antalije, na stenama iznad mora, sa platformom umesto plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća), fenom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen, dečiji bazen, stoni tenis, fitnes, tursko kupatilo, sauna. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.antalyahoteli.com.tr

HOTEL SEA LIFE FAMILY 5* nalazi se preko puta Konyaalti plaže i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), sefom (posebno se plaća, na licu mesta), fenom, balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen za decu i odrasle, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, mini klub, bilijar, stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.sealifehotel.com

HOTEL PORTO BELLO 5* nalazi se preko puta Konyaalti plaže (do koje gosti hotela dolaze podzemnim prolazom) i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), balkonom i klima uređajem. **Junior suite** je namenjen za minimum dve a maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece. Sastoji se iz dela za spavanje i dnevnog boravka, opremljeni kao sobe. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, bazen za toboganom, dečiji bazen, fitnes, tursko kupatilo, sauna, bilijar, odbojka na plaži, sef na recenciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.portobello.com.tr

HOTEL RAMADA RESORT LARA 5* nalazi se oko 17 km od Antalije, i koristi svoj deo plaže Lara udaljen oko 350 m. Hotel se sastoji iz četiri bloka. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klimom, TV-om, mini barom (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća), balkonom i fenom. Superior sobe su veće kvadrature i opremljene kao i standardne. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen, bazen sa toboganima, dečiji bazen, fitnes centar, teren za košarku, tenis, stoni tenis, mini klub, dečije igralište, disko, Spa i wellness centar, bilijar, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra all inclusive.** (ultra sve uključeno u cenu po hotelskim pravilima). www.ramadaresortlara.com

HOTEL WIND OF LARA HOTEL & SPA 5* nalazi se na oko 19 km od centra Antalije u oblasti Lara i na oko 800m od sopstvene plaže, do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (Iežaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazen, bazen za decu, vodeni tobogani, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar, dečije igralište, stoni tenis, pikado, bilijar, odbojka na plaži. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.windoflara.com

HOTEL MIRACLE RESORT 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 11 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni i zatvoreni bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, sauna, tursko kupatilo, mini klub i igralište za decu, pikado, stoni tenis, tenis, fitnes centar, odbojka na plaži. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.miracleotel.com

HOTEL CONCORDE RESORT & SPA 5* nalazi se na oko 20 km od centra Antalije u oblasti Lara na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, sauna, tursko kupatilo, fitnes, diskoteka za decu, mini klub, dečije igralište, animacioni program, tenis, stoni tenis, aerobik, mini golf, teren za košarku, mini fudbal, odbojka na plaži, kuglana, bilijar. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.concordehotel.com.tr

HOTEL ASKA LARA RESORT & SPA 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 12 km od centra Antalije poseduje sopstvenu plažu udaljenu oko 500 m od hotela. Hotel se sastoji iz glavne i anex zgrade (anex zgrada je udaljena na oko 200 m od glavne zgrade). Hotel organizuje besplatan prevoz do plaže u određeno doba dana po hotelskim pravilima. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se nekoliko barova i restorana, nekoliko bazena, bazen za decu, manji aqua park, spa & wellness centar, sauna, tursko kupatilo, mini klub, dečije igralište, animacioni programi, kuglana, mini bioskop, stoni tenis, fitnes centar, tenis. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.askalararesortspa.com

HOTEL SHERWOOD BREEZES 5* hotelski kompleks nalazi se u oblasti Lara, 12 km od centra Antalije, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazeni za decu i odrasle sa toboganima, spa centar, sauna, fitnes centar, animacioni program, kuglana, bilijar, tenis, mini klub, dečije igralište, teren za košarku. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.sherwoodhotels.com.tr

HOTEL DELPHIN DIVA PREMIERE 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni i zatvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub, mini luna park, kuglana, stoni tenis, tenis, fitnes centar, bilijar. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.delphinhotel.com

HOTEL DELPHIN PALACE 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu, manji aqua park, kuglana, bilijar, stoni tenis, tenis, fitnes centar, diskoteka. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.delphinhotel.com

HOTEL ROYAL WINGS 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 17 km od centra Antalije na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, više bazena, bazen za decu, manji aqua park, spa centar, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu, animacioni programi, pikado, stoni tenis, tenis, fitnes centar, odbojka na plaži, mini fudbal. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.stonegroup.com.tr

HOTEL DELPHIN IMPERIAL 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu, kuglana, pikado, bilijar, stoni tenis, tenis, fitnes centar, diskoteka. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.delphinhotel.com